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A Galántai Kodály Zoltán Gimná-
zium 2013 őszén ünnepelte fennállá-
sának 60. évfordulóját. Minden kerek 
évforduló, kötődjön az kisebb vagy 
nagyobb közösséghez, eseményhez, 
megkülönböztetett figyelmet kap és 
érdemel. Történelmi mércével mérve a 
60 év nem túl nagy idő egy intézmény 
életében, számunkra mégis jelentős 
időszak. Ilyenkor nem csak kötelező, 
hanem célszerű is számvetést készíteni, 
hiszen nem létezik jövő múlt és jelen 
nélkül. Mátyusföld első magyar taní-
tási nyelvű középiskolája, a  galántai 
Magyar Tanítási Nyelvű Tizenegyéves 
Középiskola, 1953. szeptember 1-jén 
nyitotta meg kapuit az anyanyelvén 
tanulni szándékozó ifjúság előtt. Az 
iskola alapító igazgatója néhai Farkas 
István volt. Az elmúlt évtizedek statisz-
tikai adatait összegezve elmondhatjuk, 
hogy a  Galántai Kodály Zoltán Gim-
náziumban a 60 év alatt 174 osztály 
összesen 4  723 tanulója tett érettségi 
vizsgát. A 2013/2014-es tanévben 279 
tanuló látogatja intézményünket: ebből 
5 osztályban nyolcéves, 8 osztályban 
pedig négyéves képzés folyik.

A gimnázium vezetése és tantestülete 
a  szülőkkel és az iskolabarátok, támo-
gatók összefogásával a jeles évforduló 
alkalmából nagyszabású ünnepségso-
rozattal emlékezett meg az  elmúlt hat 
évtizedben végzett munkáról, a  mun-
kát végző pedagógusokról, a  jelentős 
karriert befutott volt diákokról. 2013. 
november 22-én ünnepi rendezvé-
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Hagyományokra építve
nyen kaptak elismerő oklevelet azok 
a  pedagógusok, akik sok éven át ta-
nították a  diákokat az anyanyelv sze-
retetére, akik bevezették a  tanulókat 
a matematika, biológia, kémia, az ide-
gen nyelvek rejtelmeibe. Csak néhány 
név azok sorából, akikre mindig tisz-
telettel gondolnak az utódok: Morvai 
Gábor, Rényei Zsuzsa, Horváth Ist-
ván, Mórocz Károly, Mészáros József, 
Pukkai László, Bartalos Ottmár, Pék 
Anna.... Végtelen azon pedagógusok 
sora, akiknek példaadása ma is komoly 
munkára sarkallja a  jelen tanárait. 
És talán még hosszabb az a  névsor, 
amely a  gimnáziumban végzett, majd 
a  tudomány, a technika és a művészet 
különböző területein helytállt, jelentős 
tudományos, szakmai sikert elérő volt 
diákokat nevezi meg. Hadd álljon itt 
pár név közülük: Bauer Győző, Duka 
Zólyomi Árpád, Szarka László, Szarka 
Tamás, Józsa Mónika, Lovász Attila, 
Gál Gábor, Kovács Tamás (Tomi Kid)....

A visszatekintést és az emlékek fel-
idézését segítette az évfordulóra kiadott 
emlékkönyv és az a fotókiállítás is, 
amely megpróbálta felölelni a 60 év leg-
jelentősebb és legérdekesebb pillanatait, 
mozzanatait. Nem volt ez egyszerű fel-
adat, hiszen számtalan emlékezetes pil-
lanatot élt meg az a sokezer tanuló, aki 
az elmúlt évtizedekben a  gimnázium 
közössége tagjának mondhatta magát. 
A napi iskolai munkán túl ide tartoztak 
a kultúrcsoportok fellépései, a zenekari, 
tánckari produkciók, a színjátszók tájo-

lása, a  milliónyi sportrendezvény. Ám 
érdemes volt energiát fektetni a kordo-
kumentum létrehozásába: az Emléktö-
redékek az elmúlt 60 évből cmű kiad-
vány rendkívül népszerű lett a múlt és 
a jelen diákjai, pedagógusai között.  

November 23-án a  volt diákokból 
összeverbuválódott művészeti csoport 
köszöntötte az  emlékezőket. A  műsor 
végén felcsattanó vastaps arról árulko-
dott, hogy nem akármilyen színvona-
lon művelik ezek a fiatalok a művészet 
különböző ágait: az éneket, a hangsze-
res zenét, az irodalmat, a táncot. A mű-
sor közreműködői voltak az iskola 
jelenének  művészeti csoportjai is: az 
énekkar, a  néptánccsoport, a  bábját-
szók, az irodalmi színpadosok is. Nekik 
különösen nagy élményt jelentett egy 
színpadra lépni azokkal a szereplőkkel, 
akik már jelentős sikereket értek el saját 
területeiken, határon innen és túl is.

Az ünnepség, a megemlékezés lezaj-
lott, ám ezzel természetesen nem zárul 
le a gimnáziumban folyó munka, élet. 
A múltba való visszatekintés után a je-
len feladatai következnek, hogy ezzel 
megalapozzuk az eredményes jövőt. 
A gimnázium nagy erőket fektet a szín-
vonalas oktatás feltételeinek megterem-
tésébe, a  sajátos arculat, a  jövőkép és 
stratégia kialakításába, a szülőkkel való 
jó együttműködés megteremtésébe. Ma 
is vannak tehetséges diákjaink, magas 
színvonalon dolgozó pedagógusaink, 
együttműködő szülői szövetségünk és 
iskolabarátaink. Tehát létezik minden 
tényező ahhoz, hogy a  következő év-
tizedekről is elismerő szavakkal írjon 
a majdani krónikás. Hagyományainkat 
ápolva, új hagyományokat teremtve 
igyekszünk megfelelni a kor szellemé-
nek és követelményeinek. 

A Selye János Gimnáziumban rendezett Cornides István Matematika-
Fizika Emlékversenyt Kalácska József és tanárkollégái hívták életre. 
A hetvenes évek óta zajló szellemi diákviadalt 2001-ben nevezték el 
Cornides Istvánról Cornides István Matematika-Fizika Emlékver-
senynek, amelyen évente több felvidéki és magyarországi középiskola 
diákjai négy kategóriában vesznek részt. Iskolánk méltó módon ápol-
ja Cornides István emlékét, hiszen egy tantermet is elneveztek róla, és 
évente versenyt rendezünk emlékére, így Magdi néni, Cornides István 
özvegye, a verseny jutalmazásán kívül a tanév végén évente több tíz-
ezer forintos Cornides-ösztöndíjat is adományoz a legjobb gimnazista 
diákoknak. 2013. november 29-én négy magyarországi és hét felvidéki 
középiskola 82 diákja törte a fejét a feladatok megoldásán. A szellemi 
bajnokság díjkiosztó ünnepségére hagyományosan a Magyar Kultúra 
Napján, január 22-én került sor. Az idei verseny győztesei az egyes év-
folyamokban a következők:

PaedDr. Králik Zsuzsanna

Cornides István Matematika-Fizika Emlékverseny 
ünnepélyes kiértékelése a Selye János Gimnáziumban

1. évfolyam
1. Csenger Géza, 2. Izsóf Ottó, 3. Pivoda Tamás – mindhár-
man a komáromi Selye János Gimnázium tanulói
2. évfolyam
1. Sebestyén Dániel – Szent István Gimnázium, Budapest, 
2. Bukovszky Gergely – Selye János Gimnázium, 3. Feren-
czy Gergő – Bencés Gimnázium, Pannonhalma
3. évfolyam
1. Bugár Dávid – Selye János Gimnázium, 2. Susits Má-
tyás – Szent István Gimnázium, Budapest, 3. Varga Dániel 
– Pannonhalmi Bencés Gimnázium
4. évfolyam
1. Szakács Péter – Eötvös József Gimnázium, Tata, 2. Mar-
kó Ádám – Selye János Gimnázium, 3. Sveiczer András – 
Szent István Gimnázium, Budapest

Az iskolák versenye így alakult: 1. helyen a Selye János 
Gimnázium, 2. helyen a Szent István Gimnázium Buda-
pestről és a 3. helyen a Pannonhalmi Bencés Gimnázium 
tanulói végeztek.  A díjakat özv. Cornides Istvánné és dr. 
Neszmélyi Edit adta át. Az eredményekhez mindenkinek 
szívből gratulálunk!


